

О Ф Е Р Т А

във връзка с участие в пазарни консултации по реда на чл. 44 от ЗОП за определяне на разходите, с които община Крумовград ще кандидатства за получаване на безвъзмездна финансова помощ за проект „Изграждане на детска градина в село Подрумче, община Крумовград“, в частта „Осъществяване на строителен надзор“

Настоящата оферта е подадена от ЕТ „АЛИС – Димитър Чавдаров“ и е подписана от инж. Димитър I в Чавдаров в качеството ми на Управител със седалище и адрес на управление: с. Дружинци 6885, ул. „Извън регулацията“ № 3, община Кирково, област Кърджали
Адрес за кореспонденция с. Дружинци 6885, ул. „Извън регулацията“ № 3, община Кирково, област Кърджали, тел, факс 0885364045, e-mail: alis_chav@abv.bg.

УВАЖАЕМА Г-ЖО КМЕТ,

В отговор на публикация за провеждане на пазарни консултации за определяне на разходите, с които Община Крумовград ще кандидатства за получаване на безвъзмездна финансова помощ с проект „Изграждане на детска градина в село Подрумче, община Крумовград“ по Програма за изграждане, пристрояване, надстройкаване и реконструкция на детски ясли, детски градини и училища 2020-2022 г. към Министерство на образованието и науката, представям настоящото:

I. ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ, а именно:

Общата индикативна цена, която предлагаме за изпълнение на услугата предмет на настоящата пазарна консултация, е както следва: 2 /два/ % от стойността на СМР за строежа.

В предложените от нас по-горе цени сме включили всички разходи, свързани с качествено изпълнение на дейностите описани от Вас по вид и обхват в поканата за участие в настоящите пазарни консултации и техническата спецификация към нея.

Съгласни сме валидността на нашето предложение да бъде 30 (словом: тридесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.

II. Представяването от мен дружество е вписано в Търговски регистър към Агенция по вписванията с ЕИК: 818036823

Дата
Име и фамилия
Подпис
Наименование на оферента и
печат

21/ 08 / 2020г.
инж. Димитър Чавдаров
ЕТ „АЛИС – Димитър Чавдаров“

